

Сообщение девятое

Земля гранатов

Тексты Писания: Втор. 8:8; Исх. 28:33-34; 3 Цар. 7:18-20;
Песн. П. 4:3Б, 13А; 2 Пет. 1:3-8

- I. В Библии гранаты обозначают полноту жизни, изобилие и красоту жизни, а также выражение богатства жизни — Втор. 8:8; Исх. 28:33-34; 3 Цар. 7:18-20; Песн. П. 4:3Б, 13А:**
- А. Созревший гранат со своими зёрнами производит впечатление полноты жизни и изобилия и красоты жизни.
 - Б. Если мы будем переживать Христа как пшеницу, ячмень, виноградную лозу и смоковницу и наслаждаться таким Христом, у нас будет изобилие жизни Христа и нас будет отличать красота Христа; в этом заключается переживание Христа как граната.
 - В. Если мы будем расти в жизни к зрелости, мы станем гранатами — Кол. 2:19; 1:28:
 - 1. Чем больше мы, движимые любовью к Господу Иисусу, будем готовы позволять Ему править нами и ограничивать нас, тем больше мы будем расти в жизни — ст. 13, 28.
 - 2. Если мы увидим видение всеобъятности и обширности Христа, мы сосредоточим всё своё существо на этом Христе и Он наполнит и пропитает нас — ст. 12; 2:9, 16-17; 3:10-11:
 - а. Наше существо будет занято огромным, неисследимо богатым, обширным Христом — Эф. 3:18.
 - б. Для нас понятие «жить» будет обозначать Христа, который овладевает нами и наполняет и занимает нас Собой — Флп. 1:20-21А; Эф. 3:17А.
 - 3. Быть взрослыми в Христе — значит быть наполненными, пропитанными и пронизанными Христом — Кол. 1:28:
 - а. Это значит, что все части нашего существа будут заняты Христом — Эф. 3:17А; Гал. 4:19.
 - б. Вот что такое рост в жизни и зрелость в жизни, итог переживания Христа, раскрытого в Послании к колоссянам — 2:9, 19; 3:4, 10-11.
- II. Гранаты и золотые колокольчики находились на нижней части ризы первосвященника, которая обозначает церковь — Исх. 28:33-34:**
- А. Церковь должна быть полна жизни в своём человечестве; таково значение гранатов, сделанных из льна.
 - Б. Церковь обладает человечеством для выражения полноты жизни, а также божественностью для звучания золотых колокольчиков:
 - 1. Полнота жизни выражается в человечестве церкви, а голос предостережения выражается в божественности церкви (золотые колокольчики).
 - 2. Сначала у нас появляется выражение полноты жизни, а затем звучание золотых колокольчиков, то есть говорение, исходящее от божественности церкви.
 - 3. Красота жизни, которая выражается в нашем человечестве, и божественное звучание, исходящее от золотых колокольчиков, — это признаки надлежащей церковной жизни.
- III. Двести гранатов, окружавших венцы на верху столбов в храме, обозначают выражение богатства жизни — 3 Цар. 7:18-20; 2 Пар. 3:15-16; Иер. 52:22-23:**
- А. Те, кто судит себя (бронза) и считает себя ничем, способны нести ответственность в полноте посреди переплетённой и запутанной ситуации (сетки плетёной работы

и венки цепочечной работы), потому что они живут не собой, а верой в Бога (работа наподобие лилии); так они выражают богатство жизни в двухсоткратном размере (гранаты) — 3 Цар. 7:15-22.

Б. Из каждой сотни гранатов девяносто шесть были открыты и обращены в воздух, а четыре были скрыты — Иер. 52:22-23:

1. Выражение богатства жизни является навечно завершённым, находится в свежести воскресения, а также в Духе.
2. То, что четыре из каждой сотни гранатов были скрыты, означает, что наше природное существо, наша природная жизнь и наше «я» должны быть скрыты от глаз.
3. Когда наше природное существо исчезает, у нас появляются девяносто шесть гранатов, богатое выражение жизни Христа в действительности духовного воздуха.

IV. Согласно Песни песней, гранаты имеют духовное значение в последовательном переживании отдельного верующего в любовном общении с Христом — 4:3Б, 13А; 6:7, 11; 7:12; 8:2Б:

А. «Твои щёки — как половинка граната под твоим покрывалом» — 4:3Б; 6:7.

Б. «Я спустилась в ореховый сад посмотреть на свежесть долины, посмотреть, пустила ли почки виноградная лоза, цветут ли гранаты» — ст. 11.

В. «Встанем рано и пойдём в виноградники, посмотрим, пустила ли почки виноградная лоза, раскрылся ли цветок, цветут ли гранаты; там я отдам тебе мою любовь» — 7:12.

Г. «Я бы напоила тебя пряным вином из сока моего граната» — 8:2Б.

Д. «Твои побеги — гранатовый сад с отборными плодами» — 4:13А:

1. Когда Христос наслаждается Своей любящей, она является для Него закрытым садом, в котором растут всевозможные растения различных цветов (различные выражения внутренней жизни) и разнообразных ароматов (богатое выражение зрелой жизни — ст. 13-14).
2. Это становится красотой любящей в глазах Господа; любящая Христа теперь богата жизнью: она приносит плоды, которые питают и освежают, издаёт сладкие ароматы и являет красивые цвета для наслаждения Христа.

V. Во 2 Пет. 1:3-8 мы видим развитие превосходных добродетелей посредством наслаждения божественной природой:

А. «Всё относящееся к жизни и благочестию» — это различные аспекты божественной жизни, прообразом которых является богатство произведений доброй земли — ст. 3:

1. Жизнь находится внутри и позволяет нам жить, а благочестие находится снаружи как внешнее выражение внутренней жизни.
2. Жизнь — это внутренняя энергия, внутренняя сила, производящая внешнее благочестие, которое имеет своим результатом и следствием славу.

Б. Веру можно считать всеобъемлющим семенем жизни, а любовь — плодом в его полном развитии — ст. 3, 8.

В. В конечном итоге у нас будет полное развитие и зрелость в жизни: от семени веры через корни добродетели и знания, ствол воздержания и ветви терпения и благочестия к цветкам и плоду братолюбия и любви — ст. 5-8.